

大富報

2014年(平成26年)
8月3日 星期日
第368期 每月2期

● **KDDI SUPER WORLD CARD** 品牌 诚信
可从日本打往中国
是您联系亲朋好友的最佳选择
大幅时间延长 价格不变
可连续拨打 **265分24秒**

● **新大富充值电话卡** 实惠 安心
追求价格 更求质量
(日本国内收费电话 家庭·携带·公用电话)
1 円/分
无起步价 24小时均一
购买热线 **03-3547-3727**

編集・発行 株式会社 大富 新闻热线 03-3547-3727 广告热线 03-3547-3728 定価200円(本体価格190円) 年間購読料4000円

2014年中央电视台中文国际频道 海外观众联谊活动启动

(本报讯)据央视消息,“2014年中央电视台中文国际频道海外观众联谊活动”于日前正式启动。

经中央电视台、大富公司等中日合作方的共同努力,央视中文国际频道于1998年7月1日在日本成功落地,命名为“CCTV大富频道”开播。今年7月1日,CCTV大富频道迎来了开播十六周年庆典。

16年来,CCTV大富频道作为增进了解与友好交流的桥梁,播出央视中文频道等央视节目,24小时播出,年中无休,观众遍布日本各地。2012年1月,CCTV大富频道全面实现了中日双语播出。

长期以来,CCTV大富频道的节目与服务陪伴广大观众一起多度过难以忘怀的岁月,成为广大观众生活的一部分,为增进日本各界人士和广大华侨华人了解中国发展变化,感受中华文化魅力,给广大观众增添欢乐,在推进深化中日相互了解与交流合作做出的积极贡献,受到广大观众广泛好评。

通过CCTV大富频道,许多观众与央视中文国际频道的节目结缘,央视中文国际频道也通过举办海外观众联谊活动、海外忠实观众评奖、海外观众收视调查等一系列方式,向包括日本地区观众在内的广大海外观众表达感谢,倾听观众需求,拉近距离,增进情感。

央视中文国际频道海外观众联谊活动每年一度,只要是收看CCTV大富频道的观众,只需在2014年8月8日之前登录中国网络电视台(央视网)首页



或者CCTV-4官网首页,填写个人信息、调查问卷,并写下您与CCTV-4的故事,就有机会获得免费来北京旅游、参观中央电视台、与中文国际频道主持人面对面座谈等活动。

活动最终产生15名忠实观众,名单将于9月通过中央电视台中文国际频道和中国网络电视台公布。真诚欢迎您的参与,期待与您相聚在北京!

2014年人类发展指数: 挪威夺魁 日本排17位 中国大陆排第91位

据中新网7月24日消息,据联合国开发计划署(UNDP)网站消息,该计划署于7月24日在日本东京发布“2014年度人类发展指数”报告。报告显示,挪威排名第一,美国排名第5。在亚洲国家或地区中,新加坡排名最高,为第9名。韩国与中国香港特区并列第15位,日本第17位。中国大陆排第91位。

HDI是衡量一个国家经济

社会发展水平的指标,以“收入水平、教育水平、平均寿命、婴儿死亡率”等变量按照一定的方法计算而成。HDI接近1.00,说明该国家的经济社会发展水平越高。

报告显示,排名第一的是挪威,其次是澳大利亚、瑞士、荷兰、美国。该报告对187个国家或地区进行了排名。排名最后一位的是尼日尔。



(本报讯)据中国驻日本大使馆消息,7月10日晚,中国驻日本大使馆与永旺集团联合举办招待会,热烈欢迎来自北京师范大学第二附中、北京市月坛中学、北京汇文中学、北京市三里屯一中、北京理工大学附中、武汉市外国语学校、苏州市第三中学的60名中学生组成的“中国小大使”代表团。

中国驻日本大使程永华、公使韩志强、公使王晓渡及各部门负责人,永旺集团名誉会长冈田卓也及所属企业负责人,日本经济产业大臣茂木敏充、经济财政政策担当大臣甘利明、民主党党首海江田万里、大家党党首浅尾庆一郎、国会议员中川正春、国会议员小渊优子,日本外务省亚大局审议官下川真树太,“中国小大使”和将于今秋访华的“日本小大使”,媒体人员等共200多人参加。

程永华大使发表了讲话,欢迎“中日小大使”、政商界朋友再聚中国大使馆。程大使肯定永旺集团的社会责任意识,高度赞赏该集团1%俱乐部向中国灾区捐款、向青年学生提供奖学金、开展中日高中生交流等活动。程大使表示,中日关系持续面临严峻局面,这是中方不愿意看到的。中方一如既往重视民间友好,支持各领域交流和合作。希望两国“小大使”们把握机会、相互学习、体验彼此文化、传递热情和友谊,为提升两国国民感情注入新的活力,成为真正的

中日友好大使。

永旺集团1%俱乐部理事长林直树致辞说,永旺集团坚持开展“小大使”交流活动,参加活动的学生获得了知识、拓宽了视野、增进了理解、建立了友谊,家长们也对孩子的积极变化表示欣慰。永旺有责任将此活动继续下去,让学生们肩负起中日友好的历史责任,成为两国交往的重要桥梁。

日本政府、政界要人纷纷讲话,肯定中日关系和青少年交流的重要意义,希望“小大使”们成为加强中日关系的纽带,助推中日关系的改善。

招待会上,中日两国“小大使”为来宾表演精彩的文艺节目,踊跃与在场嘉宾交流,气氛热烈,形成了良好的互动。最后,两国“小大使”代表发表了真挚的感言,“中国小大使”访日团团长、北京市外办巡视员李洪海致感谢辞。

招待会开始前,韩志强公使专门为120名“中日小大使”做了有关中日关系的形势报告,中国使馆新闻发言人杨宇参赞回答了“小大使”们的提问。

(文/图:中国驻日使馆网)

中国驻日使馆隆重举办“中国小大使”欢迎会

CCTV大富频道「中国中央电视台」·凤凰卫视频道「凤凰卫视」故乡的音、故乡的情…… 乡音、乡情、从您拨打大富服务热线开始: 03-3547-3727

小菊的春天秋天

客服电话 03-3547-3727

CCTV大富 (スカパー! CH568) (中国语 日文字幕) 播出

CCTV大富 スカパー! CH568